

Zmluva o poskytovaní služieb č. 99/06/2024/SCKSK

Výkon hlavných prehliadok mostných objektov v správe SC KSK - 2024

(ďalej ako „zmluva“)

uzatvorená v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov a podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník (ďalej ako „Obchodný zákonník“)

medzi zmluvnými stranami

Objednávateľ:

sídlo podľa zriaďovacej listiny:

korešpondenčná adresa:

osoba konajúca v mene organizácie:

osoba oprávnená rokovať

vo veciach investičných:

osoba oprávnená rokovať

vo veciach technických:

IČO:

DIČ:

IČ DPH:

bankové spojenie:

IBAN:

Swift/BIC:

právna forma:

kontakt:

web stránka pre zverejnenie zmluvy:

Správa ciest Košického samosprávneho kraja

Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice

Ostrovského 1, 040 01 Košice

Ing. Vladimír Žiarný, generálny riaditeľ

riaditeľ investično-technického úseku

vedúci odd. investičnej prípravy a výstavby mostov

referent odd. investičnej prípravy a výstavby mostov

35 555 777

202 177 2544

SK 2021772544

Štátna pokladnica

SK68 8180 0000 0070 0040 9705

SPSRSKBA

príspevková organizácia zriadená Košickým samosprávnym krajom

tel.: 055/7860013, sekretariat@scksk.sk; mosty@scksk.sk

www.crz.gov.sk

(ďalej ako „objednávateľ“)

a

Poskytovateľ:

Sídlo / miesto podnikania:

Korešpondenčná adresa:

osoba konajúca v mene spoločnosti:

IČO:

DIČ:

IČ DPH:

bankové spojenie:

IBAN:

Swift/BIC:

právna forma:

kontakt: Ing. Ľudmila Pisarčíková,

JK work, s.r.o.

Ul. K. Marxa 3524/24, 934 01 Levice

Ul. K. Marxa 3524/24, 934 01 Levice

Ing. Ľudmila Pisarčíková

50 599 127

2120386796

SK2120386796

ČSOB, a.s.

SK41 7500 0000 0040 2446 4027

Sro

tel.: +421 907 763 594, e-mail: krnac.jkwork@gmail.com

(ďalej ako „poskytovateľ“)

(ďalej spolu aj ako „zmluvné strany“)

PREAMBULA

Táto zmluva je výsledkom verejného obstarávania na predmet zákazky s názvom: **Výkon hlavných prehliadok mostných objektov v správe SC KSK - 2024**. Táto zmluva sa uzatvára na základe vyhodnotenia ponúk doručených objednávateľovi na jeho výzvu na predloženie ponuky (ďalej ako „výzva“). Objednávateľ na obstaranie služieb, ktoré tvoria predmet plnenia podľa tejto zmluvy, použil postup verejného obstarávania podľa zákona NR SR č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Úspešnou ponukou na výzvu objednávateľa bola ponuka poskytovateľa.

Čl. I

Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je záväzok poskytovateľa riadne a včas poskytovať objednávateľovi služby - **vykonanie hlavných prehliadok mostných objektov v správe SC KSK** v zmysle **TP 060 Prehliadky, údržba a opravy cestných komunikácií – Mosty**, a to osobou s odbornou spôsobilosťou na požadovaný predmet zákazky, bližšie špecifikovaný v bode 2. tohto článku (ďalej ako „služby“ alebo „predmet plnenia“), v rozsahu a za podmienok dohodnutých v tejto zmluve, v kvalite vyhovujúcej STN, STN EN a právnym predpisom platným v SR a záväzok objednávateľa za poskytnuté služby zaplatiť poskytovateľovi cenu podľa článku II tejto zmluvy.
2. Poskytovateľ sa zaväzuje v rámci predmetu plnenia a v rámci ceny predmetu plnenia podľa článku II tejto dohody zároveň zabezpečiť a vykonať tieto činnosti:
 - a) vykonanie hlavných prehliadok mostných objektov v správe objednávateľa podľa priloženého zoznamu mostných objektov, ktorý tvorí prílohu č. 3 tejto zmluvy,
 - b) vypracovanie zápisov uskutočnených hlavných prehliadok mostných objektov so všetkými náležitosťami, spolu s fotodokumentáciou, ich odovzdanie objednávateľovi a zabezpečenie, resp. vykonanie ich zápisu do cestnej databanky so všetkými príslušnými náležitosťami,
 - c) vypracovanie prípadných opatrení vyplývajúcich z uskutočnených hlavných prehliadok mostných objektov so všetkými náležitosťami, spolu s fotodokumentáciou, ich odovzdanie objednávateľovi a zabezpečenie, resp. vykonanie ich zápisu do cestnej databanky so všetkými príslušnými náležitosťami, pri všetkých činnostiach na komunikáciách musia byť rešpektované pravidlá cestnej premávky a bezpečnosti práce podľa zákona č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov, Nariadenia vlády SR č. 396/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko a podľa Vyhlášky MPSVR SR č. 147/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri stavebných prácach a prácach s nimi súvisiacich a podrobnosti o odbornej spôsobilosti na výkon niektorých pracovných činností,
 - d) poskytovateľ nesie plnú zodpovednosť za materiál a zariadenia nachádzajúce sa na pracovisku.
3. Službou sa tiež rozumejú všetky prípravné práce súvisiace so zabezpečovaním služby, ako aj všetky plnenia, ktoré nie sú výslovne uvedené v dokumentácii, na ktoré odkazuje táto zmluva, alebo ktoré súvisia so službou a sú nevyhnutné na vykonanie služby, pričom o tomto poskytovateľ s prihliadnutím na vlastné odborné znalosti s vynaložením všetkej odbornej starostlivosti vedieť alebo vedieť mal a mohol.
4. Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať službu na základe špecifikácie a požiadaviek objednávateľa a podľa cenovej ponuky predloženej poskytovateľom.
5. Poskytovateľ sa zaväzuje, že plnenie podľa tejto zmluvy vykoná s prihliadnutím na požadovaný rozsah, podmienky a požiadavky objednávateľa uvedené v tejto zmluve, ako aj v prílohe č. 1 tejto zmluvy - Opis predmetu zákazky, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy (ďalej aj len ako „príloha č. 1 zmluvy“ alebo aj „opis predmetu zákazky“), a to riadne, včas a bez vád. Poskytovateľ súčasne prehlasuje, že sa s opisom predmetu zákazky podľa predošlej vety riadne oboznámil a potvrdzuje jeho spôsobilosť ako východiskového podkladu pre plnenie tejto zmluvy, ako aj to, že pozná rozsah všetkých svojich záväzkov, ku ktorých realizácii sa podpisom tejto zmluvy v rámci zmluvnej ceny zaväzuje.

6. Poskytovateľ vyhlasuje, že činnosti, ku ktorým sa podľa tejto zmluvy zaviazal, spadajú do jeho predmetu podnikania, pre túto prácu je plne kvalifikovaný a odborne spôsobilý, vykoná ju samostatne, pod vlastným menom, na vlastnú zodpovednosť, za účelom dosiahnutia zisku; službu bude poskytovať v plnom rozsahu vyškoleným personálom; zabezpečí si vlastné pracovné zariadenia, technické pomôcky a pod. Poskytovateľ ďalej potvrdzuje, že sa v plnom rozsahu zoznámil s rozsahom a povahou poskytovaných služieb, že sú mu známe technické a kvalitatívne podmienky k ich realizácii, a že disponuje dostatočnými technickými, technologickými a personálnymi kapacitami a odbornými znalosťami, ktoré sú k ich poskytnutiu potrebné. Poskytovateľ je povinný zabezpečiť stroje, zariadenia a materiál potrebný pre plnenie služieb a kvalifikovaný personál vybavený pracovným odevom, ochrannými prostriedkami, potrebnými mechanizmami a náradím a zabezpečí jeho kontrolu.
7. Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť poskytovateľovi podľa potreby súčinnosť pri realizácii požadovanej služby.
8. Objednávateľ sa zaväzuje riadne poskytnutú službu prevziať v súlade s touto zmluvou a zaplatiť poskytovateľovi cenu podľa článku II tejto zmluvy.
9. Miestom plnenia – poskytnutia služby sú mostné objekty v správe objednávateľa uvedené v prílohe č. 3 tejto zmluvy, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy. Miestom plnenia – predloženia zápisov uskutočnených hlavných prehliadok mostných objektov a prípadných opatrení vyplývajúcich z uskutočnených hlavných prehliadok mostných objektov je Riaditeľstvo Správy ciest Košického samosprávneho kraja, Ostrovského 1, 040 01 Košice. V prípade zabezpečenia, resp. vykonania zápisu do Cestnej databanky v zmysle tejto zmluvy je poskytovateľ povinný vykonať zápis v súlade s podmienkami požadovanými pre ich evidenciu v Cestnej databanke.
10. Poskytovateľ je povinný zachovávať prísnu dôvernosť o všetkých informáciách získaných v rámci plnenia zmluvy, či už ide o informácie v písomnej alebo v ústnej podobe, bude ich používať len pre zmluvné účely a nebude ich odovzdávať žiadnej tretej strane bez predchádzajúceho súhlasu objednávateľa a/alebo neumožní ich sprístupnenie tretej strane. O tejto povinnosti, ako aj o povinnosti zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa poskytovateľ dozvedel pri plnení zmluvy alebo v súvislosti s ňou, je poskytovateľ povinný poučiť aj jednotlivé osoby, ktoré sa budú v jeho mene s uvedenými skutočnosťami oboznamovať (napr. zamestnanci poskytovateľa). Povinnosť zachovávať mlčanlivosť a dôvernosť podľa tejto zmluvy platí aj po ukončení tejto zmluvy.
11. Poskytovateľ je povinný bezodkladne písomne oznámiť objednávateľovi existenciu dôvodov, ktoré bránia alebo sťažujú poskytnutie služby poskytovateľom, ktorých následkom bude nedodanie služby v požadovanom termíne.
12. Poskytovateľ je povinný poskytovať službu v lehotách uvedených v prílohe č. 3 tejto zmluvy – Zoznam mostov pre vykonanie hlavných prehliadok. Poskytovateľ sa zaväzuje písomne oznámiť objednávateľovi konkrétny termín výkonu hlavných prehliadok mostných objektov minimálne dva pracovné dni vopred, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú výslovne inak a na požiadanie objednávateľa umožniť jeho spoluúčasť na hlavných prehliadkach. Za písomnú formu sa považuje aj forma elektronickej pošty (zaslaním e-mailu na adresu objednávateľa uvedenú v záhlaví tejto zmluvy).
13. Poskytovateľ sa zaväzuje pre objednávateľa vypracovať zápisy uskutočnených hlavných prehliadok mostných objektov, ako aj prípadné opatrenia vyplývajúce z uskutočnených hlavných prehliadok mostných objektov, vrátane fotodokumentácie, v rozsahu a podobe v súlade s touto zmluvou, prílohou č. 1 a príslušnými technickými predpismi a normami a tieto odovzdať objednávateľovi v slovenskom jazyku v písomnom vyhotovení v jednom výtlačku samostatne pre každý mostný objekt, o čom zmluvné strany spíšu protokol o odovzdaní a prevzatí, potvrdený oboma zmluvnými stranami.
14. Poskytovateľ sa zároveň zaväzuje zabezpečiť, resp. vykonať zápis dokumentácie uvedenej v bode 13. tohto článku do Cestnej databanky bez zbytočného odkladu, najneskôr však do 15 pracovných dní odo dňa spracovania príslušného dokumentu, a to tak, aby boli splnené všetky náležitosti a podmienky požadované pre ich evidenciu v Cestnej databanke. Poskytovateľ je na požiadanie objednávateľa kedykoľvek povinný preukázať splnenie povinnosti v zmysle tohto bodu.
15. Ak pri plnení tejto zmluvy vzniknú akékoľvek diela, ktoré sú predmetom autorskoprávnej ochrany podľa zákona č. 185/2015 Z. z. Autorský zákon v platnom znení, poskytovateľ na použitie týchto

diel poskytuje objednávateľovi výhradnú bezodplatnú licenciu v neobmedzenom rozsahu s možnosťou udelenia sublicencie. Poskytovateľ vyhlasuje a zaručuje, že je oprávnený poskytnúť práva a licencie v zmysle vyššie uvedeného bez porušenia práv tretích osôb a riadne vysporiadal všetky nároky tretích osôb, ktoré tým boli alebo mohli by byť dotknuté.

16. Poskytovateľ je povinný umožniť objednávateľovi vykonávať priebežnú kontrolu poskytovania služieb.

Čl. II

Cena

1. Cena predmetu plnenia v rozsahu čl. I tejto zmluvy je dohodnutá v zmysle zákona NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o cenách“) a vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon o cenách, na základe výzvy a predloženej ponuky ako cena maximálna. Cena predmetu plnenia je výsledkom ponukového konania poskytovateľa ako úspešného uchádzača procesu obstarania zákazky vyhláseného objednávateľom ako verejným obstarávateľom. Cenová kalkulácia za súbor položiek tvoriacich predmet plnenia podľa tejto zmluvy je uvedená v bode 2. tohto článku. Cena uvedená v bode 2. tohto článku je maximálna a záväzná počas účinnosti tejto zmluvy a jej zmena nie je prípustná, okrem zmeny zákonnej sadzby DPH. Poskytovateľ prehlasuje, že v cene sú započítané všetky náklady spojené s plnením predmetu zmluvy, vrátane dopravných nákladov, pohonných a prevádzkových hmôt, ako aj všetky ostatné náklady spojené s plnením predmetu plnenia poskytovateľom a akékoľvek prípadné ďalšie budúce náklady si nebude u objednávateľa uplatňovať, nemá nárok na zvýšenie dojednaných cien a je povinný poskytnúť služby podľa tejto zmluvy riadne a včas.
2. Cena za poskytnutie služieb podľa tejto zmluvy je:

P. č.	Názov	MJ	Množstvo	Jednotková cena v EUR bez DPH	Celková cena v EUR bez DPH
1.	Výkon hlavných prehliadok mostných objektov v správe SC KSK - 2024	ks	242	227	54 934,00
Celková cena spolu v EUR bez DPH:					54 934,00
20% DPH v EUR:					10 986,80
Celková cena spolu v EUR s DPH:					65 920,80

3. K cene bude poskytovateľ fakturovať DPH v zmysle platných právnych predpisov v čase fakturácie.
4. V prípade, ak poskytovateľ ku dňu predloženia ponuky nie je platiteľom DPH, avšak po uzatvorení zmluvy sa ním stane, nemá nárok na zvýšenie ceny o hodnotu DPH.
5. Objávateľ neposkytuje finančný preddavok, ani zálohu na plnenie predmetu zmluvy.

Čl. III

Platobné podmienky a fakturácia

1. Právo na zaplatenie ceny vzniká poskytovateľovi riadnym splnením jeho záväzku a na základe skutočného rozsahu poskytnutej služby. Podkladom pre úhradu ceny podľa čl. II tejto zmluvy bude faktúra vyhotovená poskytovateľom. Faktúry budú poskytovateľom vyhotovené mesačne pozadu. Zmluvné strany sa dohodli, že jednotlivé faktúry je poskytovateľ oprávnený vystavovať mesačne pozadu na základe súpisu skutočne poskytnutých služieb poskytovateľa, odsúhlasených a podpísaných objednávateľom.
2. Faktúru za služby podľa tejto zmluvy sa poskytovateľ zaväzuje vystaviť až po ich odovzdaní a prevzatí objednávateľom bez väd. Prílohou faktúry bude súpis poskytnutých služieb potvrdený zástupcami zmluvných strán. Splatnosť faktúry je 30 dní od jej doručenia objednávateľovi na adresu sídla objednávateľa podľa zriaďovacej listiny, uvedenú v záhlaví zmluvy. Fakturovaná

čiastka bude hradená objednávateľom bezhotovostným prevodom na účet poskytovateľa. Objednávateľ neposkytuje finančný preddavok poskytovateľovi.

3. Faktúra bude obsahovať náležitosti daňového dokladu v zmysle ustanovenia § 74 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov a tieto údaje:
 - opis poskytnutej služby a deň uskutočnenia služby, počet a cenu poskytnutých služieb,
 - označenie faktúry a jej číslo,
 - pečiatka a podpis oprávnenej osoby, adresa a sídlo,
 - číslo zmluvy,
 - deň vystavenia, deň odoslania a deň splatnosti faktúry,
 - označenie peňažného ústavu a číslo účtu, na ktorý má byť suma odoslaná,
 - fakturovaná suma.
4. V prípade, ak faktúra nebude obsahovať náležitosti uvedené v tejto zmluve, objednávateľ je oprávnený vrátiť ju poskytovateľovi do 3 (troch) pracovných dní na doplnenie a poskytovateľ je povinný ju doplniť. V takom prípade nová lehota splatnosti faktúry začne plynúť doručením opravenej faktúry objednávateľovi.
5. Objednávateľ má právo na započítanie akýchkoľvek svojich nárokov voči nárokom poskytovateľa, ktoré poskytovateľovi vzniknú voči objednávateľovi podľa tejto zmluvy alebo na jej základe.

Čl. IV

Trvanie a zánik zmluvy

1. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 30.09.2024.
2. Táto zmluva zaniká:
 - písomnou dohodou oboch zmluvných strán,
 - zánikom ktorejkoľvek zo zmluvných strán bez právneho nástupcu,
 - písomným odstúpením od zmluvy v prípadoch podľa bodu 4. tohto článku alebo v ďalších prípadoch uvedených v tejto zmluve,
 - splnením predmetu zmluvy.
3. Zmluvné strany môžu ukončiť zmluvný vzťah písomnou dohodou, pričom v takejto dohode musí byť uvedený spôsob vysporiadania ich záväzkov vyplývajúcich zo zmluvy.
4. V prípade podstatného porušenia zmluvy je odstupujúca strana oprávnená od zmluvy odstúpiť, ak to oznámi písomne druhej zmluvnej strane bez zbytočného odkladu po tom, čo sa o tomto porušení dozvedela. Zmluvné strany považujú porušenie zmluvy v zmysle § 344 Obchodného zákonníka za podstatné v týchto prípadoch:
 - nedodržanie zmluvnej ceny podľa čl. II tejto zmluvy,
 - nedodržanie termínu plnenia podľa čl. I tejto zmluvy,
 - dodanie predmetu plnenia podľa tejto dohody v nevyhovujúcom, neúplnom alebo nesprávnom rozsahu a kvalite a neodstránenie tejto vady na podklade reklamácie podľa tejto dohody riadne a včas,
 - v prípade porušenia zmluvy, ktoré táto zmluva označuje ako podstatné.
5. V prípade, že dôjde k porušeniu zmluvných povinností, ktoré zmluvné strany neoznačili ako podstatné, platia pre odstúpenie od zmluvy príslušné ustanovenia Obchodného zákonníka.
6. Odstúpením od zmluvy zmluva zaniká dňom doručenia prejavu vôle oprávnenej strany druhej zmluvnej strane.
7. Odstúpenie od tejto zmluvy si vyžaduje písomnú formu a musí byť druhej zmluvnej strane doručené na korešpondenčnú adresu uvedenú v záhlaví tejto zmluvy. Účinky odstúpenia od zmluvy nastanú i) dňom potvrdeného prevzatia zásielky prijímateľom, alebo ii) ak nedôjde k prevzatíu zásielky, uplynutím 5. pracovného dňa odo dňa preukázateľného podania zásielky na pošte alebo odovzdaním kuriérskej služby.
8. Objednávateľ je oprávnený od zmluvy odstúpiť aj v prípade, ak poskytovateľ dodatočne splní porušenú povinnosť zakladajúcu právo objednávateľa na odstúpenie od zmluvy a podá o tejto skutočnosti správu.

Čl. V

Porušenie zmluvných povinností a následky

1. V prípade omeškania poskytovateľa s poskytnutím služieb je objednávateľ oprávnený účtovať poskytovateľovi zmluvnú pokutu vo výške 5 % z ceny za neposkytnuté služby za každý začatý deň omeškania.
2. V prípade akéhokoľvek iného porušenia povinnosti poskytovateľa vyplývajúcej mu z tejto zmluvy je objednávateľ oprávnený účtovať poskytovateľovi zmluvnú pokutu vo výške 2 % z ceny predmetu plnenia za každé jednotlivé porušenie tejto zmluvy.
3. Ak poskytovateľ nezačne s odstraňovaním väd a/alebo neodstráni vady v dohodnutom termíne podľa tejto zmluvy, vzniká objednávateľovi nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 100,- € (slovom: jedno sto eur) za každý deň omeškania, a to osobitne ku každej reklamovanej vade.
4. Popri nárokoch ustanovených v tomto článku má objednávateľ nárok na náhradu škody a to aj v rozsahu presahujúcom výšku zmluvnej pokuty.

Čl. VI

Zodpovednosť za vady

1. Objednávateľ sa zaväzuje prípadné nedostatky poskytovanej služby reklamovať bezodkladne po ich zistení v písomnej forme. Za písomnú formu sa považuje aj forma elektronickej pošty (zaslaním e-mailu na adresu poskytovateľa uvedenú v záhlaví tejto zmluvy). Poskytovateľ sa však zaväzuje bez námietok a bezplatne odstrániť všetky vady oznámené objednávateľom, a to bez ohľadu na to, či tieto vady oznámil objednávateľ bezodkladne po ich zistení alebo bezodkladne po tom, čo ich mohol zistiť pri vynaložení odbornej starostlivosti. Zmluvné strany sa súčasne dohodli na tom, že čas oznámenia väd nemá vplyv na možnosť objednávateľa od tejto dohody odstúpiť.
2. Poskytovateľ sa vyslovene zaväzuje v prípade akýchkoľvek nedostatkov spočívajúcich v nedostatočnej, neúplnej alebo nesprávnej službe podľa tejto zmluvy vykonať na podklade reklamácie podľa bodu 1. tohto článku zmluvy nápravu do 3 dní od doručenia reklamácie, a to odstránením vytýkaného nedostatku na svoje vlastné náklady. Nárok objednávateľa na náhradu škody tým nie je dotknutý. Nedodržanie tejto povinnosti považujú zmluvné strany za podstatné porušenie zmluvy s právom objednávateľa od tejto zmluvy odstúpiť.
3. Ak poskytovateľ napriek výzve objednávateľa neodstráni vady v dohodnutej lehote, je objednávateľ oprávnený vady odstrániť sám alebo prostredníctvom tretej osoby na náklady poskytovateľa, ktoré je poskytovateľ povinný objednávateľovi uhradiť.
4. Poskytovateľ zodpovedá za vady a nedostatky, ktoré má poskytnutá služba alebo dokument, ktorý je výsledkom služby v čase jej poskytnutia, resp. odovzdania objednávateľovi. Poskytovateľ taktiež zodpovedá aj za vady a nedostatky vzniknuté po odovzdaní, ak boli spôsobené porušením povinností poskytovateľa alebo nedodržaním platných noriem, a to v trvaní 24 mesiacov odo dňa odovzdania podľa tejto zmluvy.

Článok VII.

Subdodávatelia

1. Poskytovateľ môže zabezpečiť realizáciu časti predmetu plnenia alebo vybraných prác prostredníctvom tretích osôb. Poskytovateľ pritom zodpovedá objednávateľovi tak, akoby predmet plnenia vykonával sám. Poskytovateľ je povinný počas trvania tejto zmluvy dodržiavať príslušné ustanovenia Zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní upravujúce využitie a zmenu subdodávateľov.
2. Poskytovateľ je v súlade s § 41 ZVO povinný uvádzať aktuálne údaje o svojich subdodávateľoch, údaje o osobách oprávnených konať za subdodávateľov v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia, údaje o predmete subdodávky a podiele subdodávateľa na celkovej realizácii predmetu plnenia.
3. Poskytovateľ sa zaväzuje bezodkladne oznámiť akúkoľvek zmenu údajov o subdodávateľoch uvedených v prílohe č. 2 tejto zmluvy spôsobom podľa tejto zmluvy. Nesplnenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie zmluvy.
4. V prípade zámeru poskytovateľa realizovať časť predmetu plnenia prostredníctvom subdodávateľa, nastúpenie nového subdodávateľa alebo zmeny pôvodného subdodávateľa uvedeného v prílohe

č. 2, je poskytovateľ povinný minimálne päť (5) pracovných dní vopred písomne predložiť objednávateľovi na schválenie každého subdodávateľa. Súčasťou požiadavky bude vymedzenie rozsahu plnenia, ktoré bude pre poskytovateľa realizovať subdodávateľ. Ďalej je povinný spolu s písomnou žiadosťou o zmenu subdodávateľa poskytnúť objednávateľovi všetky údaje podľa tohto článku a doklady preukazujúce splnenie podmienok účasti týkajúce sa osobného postavenia nového subdodávateľa v takom rozsahu, v akom sa požadovali od pôvodného subdodávateľa s prihliadnutím na rozsah subdodávky. Navrhovaný subdodávateľ musí byť oprávnený poskytovať služby v rozsahu predmetu subdodávky. V prípade, ak poskytovateľ nedodrží vyššie uvedený mechanizmus týkajúci sa nahradenia pôvodného subdodávateľa a/alebo nastúpenia nového subdodávateľa, objednávateľ je oprávnený nahradenie pôvodného subdodávateľa a/alebo nastúpenie nového subdodávateľa neschváliť. Poskytovateľ nie je oprávnený bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa previesť svoje práva a záväzky podľa tejto zmluvy na nového subdodávateľa.

5. Objednávateľ si vyhradzuje právo na posúdenie a schválenie nastúpenia nového subdodávateľa alebo nahradenia pôvodného subdodávateľa novým subdodávateľom.
6. Poskytovateľ je povinný vysporiadať všetky svoje záväzky voči subdodávateľom tak, aby mohol objednávateľ riadne užívať predmet plnenia poskytovateľa podľa tejto zmluvy.
7. V prípade, ak subdodávateľ spĺňa definičné znaky partnerov verejného sektora podľa § 2 zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov, musí byť zapísaný v registri partnerov verejného sektora. V prípade porušenia povinností poskytovateľa podľa tohto bodu, resp. povinností poskytovateľ týkajúcich sa subdodávateľov a ich zmeny podľa tohto článku, považuje sa toto porušenie za podstatné porušenie zmluvy.

Čl. VIII

Záverečné ustanovenia

1. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
2. Poskytovateľ sa zaväzuje, že v súlade s § 79 ods. 2 zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov zaviazuje svojich zamestnancov a všetky ďalšie osoby na jeho strane, ktoré sa v rámci plnenia zmluvy u neho alebo u objednávateľa oboznámia s osobnými údajmi, povinnosťou mlčanlivosti. Splnenie povinnosti v zmysle predchádzajúcej vety je poskytovateľ povinný na výzvu objednávateľa kedykoľvek hodnoverne preukázať.
3. Akékoľvek zmeny a doplnenia tejto zmluvy môžu byť uskutočnené len na základe predchádzajúcej dohody oboch zmluvných strán formou očíslovaných písomných dodatkov.
4. Žiadna zo zmluvných strán nie je oprávnená bez písomného súhlasu druhej strany previesť svoje práva a záväzky podľa tejto zmluvy na inú osobu
5. Ostatné náležitosti, ktoré nie sú uvedené v tejto zmluve, sa budú riadiť príslušnými ustanoveniami Obchodného a Občianskeho zákonníka.
6. Táto zmluva je vyhotovená v štyroch (4) vyhotoveniach, po dve (2) vyhotovenia pre každú zmluvnú stranu.
7. Prílohy:
 - Príloha č. 1 – Opis predmetu zákazky,
 - Príloha č. 2 – Vyhlásenie o subdodávateľoch.
 - Príloha č. 3 – Zoznam mostov pre vykonanie hlavných prehliadok
8. V prípade, že niektoré ustanovenia tejto zmluvy sú alebo sa z akéhokoľvek dôvodu stanú neplatné, neúčinné alebo nevynútiteľné, nemá to a ani to nebude mať za následok neplatnosť, neúčinnosť alebo nevynútiteľnosť ostatných ustanovení tejto zmluvy. Zmluvné strany sú povinné v dobrej viere rokovať, aby bolo neplatné, neúčinné alebo nevynútiteľné ustanovenie písomne nahradené iným ustanovením, ktorého vecný obsah bude zhodný alebo čo najviac podobný ustanoveniu, ktoré je nahradzované, pričom účel a zmysel tejto zmluvy musí byť zachovaný. Do doby, kým takáto dohoda nebude uzavretá, rovnako aj pre prípad, že k nej nedôjde vôbec, sa na nahradenie neplatného, neúčinného alebo nevynútiteľného ustanovenia použijú ustanovenia slovenských právnych predpisov a to také ustanovenia, ktoré zodpovedajú kritériám podľa predchádzajúcej vety.

9. Zmluvné strany sa dohodli, že pri doručovaní písomností prostredníctvom pošty sa zásielka považuje za doručenie dňom jej doručenia na korešpondenčnú adresu uvedenú v záhlaví tejto zmluvy. Za deň doručenia zásielky sa považuje aj deň, v ktorý zmluvná strana, ktorá je adresátom, odoprie doručovanú zásielku prevziať, alebo deň vrátenia sa nedoručenej zásielky späť odosielateľovi, i keď sa adresát o obsahu zásielky nedozvedel. Listina adresovaná zmluvnej strane, ktorá je doručovaná osobne, sa považuje za doručenie tejto strane okamihom, keď túto prevezme alebo ju odmietne prevziať.
10. Zmluvné strany prehlasujú, že osoby podpisujúce zmluvu sú k podpisu oprávnené, s jej obsahom sa oboznámili, zneniu porozumeli a s ňou súhlasia. Zmluva bola uzatvorená po vzájomnej dohode, je prejavom ich slobodnej a vážnej vôle a nebola uzatvorená v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok. Na znak súhlasu ju vlastnoručne podpísali.

Za objednávateľa:

Za poskytovateľa:

V Košiciach, dňa: 28.06.2024

V Leviciach, dňa: 2.7.2024



Správa mest. Košického samosprávneho kraja
Ing. Vladimír Žiarný
generálny riaditeľ



OPIS PREDMETU ZÁKAZKY

„Výkon hlavných prehliadok mostných objektov v správe SC KSK – 2024“

Opis predmetu zákazky:

Predmetom zákazky je vykonanie hlavných prehliadok mostných objektov v rámci Košického samosprávneho kraja, ktorých správcom je SC KSK v zmysle TP 060 Prehliadky, údržba a opravy cestných komunikácií - Mosty, a to odborne spôsobilou osobou (OSO).

Požadovaný rozsah služieb:

- vykonanie hlavných prehliadok mostných objektov v rámci Košického samosprávneho kraja v správe SC KSK a to podľa priloženého zoznamu mostných objektov,
- vypracovanie zápisov uskutočnených hlavných prehliadok mostných objektov vrátane zápisov do cestnej databanky so všetkými náležitosťami a fotodokumentáciou,
- vypracovanie prípadných opatrení vyplývajúcich z uskutočnených hlavných prehliadok mostných objektov, vrátane ich opisu a zápisu do cestnej databanky so všetkými náležitosťami vrátane fotodokumentácie.

Podmienky:

- vykonanie hlavných prehliadok mostných objektov má rešpektovať platnú legislatívu, príslušné technické predpisy a normy
- termín výkonu prehliadok je Zhotoviteľ povinný oznámiť Objednávateľovi minimálne 2 pracovné dni vopred, aby Objednávateľ vedel zabezpečiť spoluúčasť
- objednávatel' požaduje, aby hlavné prehliadky vykonávala osoba s odbornou spôsobilosťou **Inžinier pre konštrukcie inžinierskych stavieb (I2, I3)** s praxou v odbore minimálne 5 rokov, alebo držiteľ osvedčenia o absolvovaní školenia na výkon hlavných a mimoriadnych prehliadok mostov na pozemných komunikáciách

Podklady:

- zoznam mostov pre vykonanie hlavných prehliadok

Lehoty na vykonanie hlavných prehliadok (podľa rozpisu v zozname mostov – Príloha č.1):

- do **31.7.2024** minimálne 1/2 z celkového počtu hlavných prehliadok mostov
- do **31.8.2024** minimálne 1/4 zo zvyšného počtu hlavných prehliadok mostov
- do **30.9.2024** zostávajúci počet hlavných prehliadok mostov

VYHLÁSENIE O SUBDODÁVATEĽOCH

Poskytovateľ:

Obchodné meno / Názov: JK work, s.r.o.

Sídlo / Miesto podnikania: Ul. K. Marxa 3524/24, 934 01 Levice

IČO: 50599127

Dolu podpísaný zástupca poskytovateľa Ing. Ludmila Pisarčíková týmto čestne vyhlasujem, že pri plnení predmetu zákazky na služby s názvom: „Výkon hlavných prehliadok mostných objektov v správe SC KSK - 2024“, ktorá bola vyhlásená verejným obstarávateľom Správa ciest Košického samosprávneho kraja, Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice, Slovenská republika, IČO: 35 555 777 zaslaním výzvy na predloženie ponuky dňa: 04.06.2024

- sa **nebudú** podieľať subdodávatelia a celý predmet dohody budeme plniť vlastnými kapacitami*
- sa **budú** podieľať nasledovní subdodávatelia*:

P. č.	Obchodný názov subdodávateľa	IČO	Podiel na realizácii zákazky v %	Predmet subdodávky	Osoba oprávnená konať v mene subdodávateľa**		
					Meno a priezvisko	Adresa pobytu	Dátum narodenia
1.							

Navrhovaný subdodávateľ musí spĺňať podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia podľa § 32 ods. 1 písm. e) a f) zákona o verejnom obstarávaní. Splnenie podmienky účasti podľa § 32 ods. 1 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní preukazuje subdodávateľ len vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, ktorú má subdodávateľ plniť.

V Leviciach, dňa: 28.06.2024

JK WORK, s.r.o.
Ul. Karla Marxa 3524/24

.....
Ing. Luc.....eľ

* Nehodiace sa preškrtnúť

** Vyplní úspešný uchádzač.

Zoznam mostov pre vykonanie hlavných prehliadok

Identifikačné číslo	Názov
M96	Most pred obcou Košická Belá (D 259) k pionierskemu táboru
M386	Most cez potok Belá (D253) pred obcou Košická Belá
M737	549_002 Most cez potok Smolník pri škole - Smolnícka Huta
M917	553047- 001A Most nad železničnou traťou
M952	Most cez potok v Košickej Belej
M1093	Most cez horskú bystrinu Košická Belá
M1193	Most cez potok Čierna voda v obci Kusín
M1269	Most cez potok za obcou Slanec
M1615	Most cez jarok za obcou Gemerská Hôrka
M1884	Most cez Idanský potok v obci Veľká Ida
M1910	Most nadcestie trať ČSD Košice - Žilina
M1911	Most pred obcou Košická Belá (D251)
M2312	554001- 001 Most cez poľný kanál pred obcou Bôľ
M2345	Most cez potok Roňva za obcou Michalany
M2645	Most cez potok v obci Košická Belá
M2834	Most pred obcou Košická Belá (D262)
M2859	Most cez potok Úhorná - Smolník
M2940	554001- 002 Most cez poľný kanál za obcou Vojka
M3309	Most cez horský potok pred obcou Nový Salaš
M3482	Most cez miestny potok Košická Belá
M3523	Most cez Trakanský odpad za obcou Biel
M3589	Most pred obcou Košická Belá (D254)
M3666	Most nadchod cez ČSD trať č. 44 v obci Dobrá
M3739	Most cez potok Belá za obcou Košická Belá (D258)
M3741	Most cez miestny potok v Bohdanovciach
M3841	Most cez kanál za obcou Veľký Horeš
M4129	Most cez potok Hnilca v meste Spišská Nová Ves
M4361	Most pri obci Košická Belá (D256)
M4444	Most cez rieku Hnilec v osade Mária Huta
M4664	Most cez inundačný kanál pred obcou Ptrukša
M4922	Most cez potok Telegrunt - Krompachy
M4957	Most cez potok Chlmec pred obcou Hrčel'
M5168	Most cez potok Helmec pred obcou Čelovce
M5262	Most cez Hrišovský potok za obcou Richnava
M5311	Most cez Zimný potok pred obcou Úhorná
M5337	Most cez Kojšovský potok - Kojšov
M5552	Most vodná nádrž Ružín - Folkmársky potok Jaklovce
M5560	Most cez potok Slovinka v meste Krompachy
M6219	Most cez potok Temavka v obci Sečovce
M6229	Most cez rieku Hnilec v obci Nálepko
M6936	Most cez kanál Mano pred obcou Dvorianky
M7064	Most cez potok Bela - Krompachy
M7288	Most cez kanál za obcou Kráľovský Chlmec
M7366	Most cez potok pred obcou Slanské Nové Mesto
M7424	Most cez miestny potok - Turzovské kúpele

M7519	Most cez potôčik pred mestom Krompachy
M7674	Most cez potok v obci Slanské Nové Mesto
M9859	Most cez derivačný kanál v meste Strážske, časť Krivošňany
M7415	Most cez potok Kojšov - Veľký Folkmar
M3056	Most cez potôčik pri osade Štefánska Huta
M7490	Most cez miestny potok - Kolinovce
M7265	Most cez Slatvinský potok pri obci Slatvina
M4502	Most cez potok Olšavica - Spišské Vlachy
M210	Most cez Torysu pri obci Nižná Hutka
M5144	Most cez potok Tisaňov pred obcou Bohdanovce
M7142	Most cez horský potok pred obcou Herľany
M3473	Most cez mlynský náhon v obci Malá Ida
M6447	Most cez potok Vydumanec pred obcou Šemša
M3275	Most cez potok Močidlo v obci Rudník
M2774	Most cez rieku Ondava pri obci Sírnik
M112	Most cez vodnú nádrž Ružín za obcou Margecany
M6324	Most cez potok v obci Šemša
M2328	Most cez potok pred obcou Sokol
M2496	Most cez potok Martinkov, Gemerská Poloma
M5279	Most cez horský potok za osadou Huta
M5752	Most cez potok z Hluchej doliny v osade Huta
M6200	Most cez rieku Hnilec v obci Hnilec
M7748	Most cez potok v obci Malá Ida
M687	Most cez Jenkovský potok v obci Nižné Nemecké
M746	Most cez miestny potôčik Hnilčík
M912	Most cez potok pred obcou Svätuš
M2296	Most cez miestny potok pred obcou Zlatá Idka
M2307	Most cez Slatvinský potok pred obcou Slatvina
M2737	Most cez potok pred obcou Kováčová
M3429	Most cez Rudňanský potok za obcou Rudňany
M3575	Most cez Taubnický potok - SNV
M3639	Most cez potok Bandt za obcou Markušovce
M3871	Most cez Rudňanský potok - Rudňany
M4360	Most cez Cigánsky potok v obci Čierna Lehota
M4537	Most cez potôčik pred obcou Mníšek nad Hnilcom
M4614	Most cez Jamnický potok
M4697	Most cez rieku Hnilec v obci Mlynky
M4699	Most cez potok Kufertgrund - Švedlár
M4786	Most cez potok pred obcou Gočaltovo
M4896	Most cez potok Odorica pred obcou Danišovce
M5022	Most cez potok pred obcou Závadka
M5367	Most cez rieku Roňva v Slovenskom Novom Meste
M6053	Most cez miestny potok pred obcou Margecany
M6071	Most cez miestny potok v obci Košická Belá
M6258	Most cez Levočský potok v obci Harichovce
M6362	Most cez potok Okna pred obcou Blatná Polianka
M6714	Most - nadcestie cez ŽSR za mestom Spišská Nová Ves
M6735	Most cez miestny potok pred obcou Ruský Hrabovec
M7088	Most cez potok Brusník pred obcou Teplička
M7228	Most cez potok pred obcou Ochtiná
M7366	Most cez potok pred obcou Slanské Nové Mesto
M7424	Most cez miestny potok - Turzovské kúpele

M7480	Most cez potok v obci Kolibabovce
M7561	Most cez Orechovský potok pred obcou Kristy
M7656	Most cez potok Beňatinský za obcou Choňkovce
M7671	Most cez potok Štítnický za obcou Roštár
M7730	Most cez miestnu komunikáciu - Hýľov
M14	Most pred mestom Kr. Chlmec
M44	Most cez rieku Hornád za obcou Hrabušice
M162	Most cez rieku Hnilec v osade Dobšiná - Dedinky
M207	Most cez Olšavu za obcou Olšovany
M213	Most cez potok v obci Koromľa
M237	Most cez Kusinský potok za obcou Kusín
M242	Most cez odvod. kanál za obcou Nacina Ves
M260	Most cez potok v obci Ruský Hrabovec
M338	Most cez kanál pred križovatkou s cestou 553024
M350	Most cez potok pred obcou Čierne Pole
M366	Most cez rieku Bodvu pred obcou Žarnov
M380	Most cez miestny potok pred obcou Hrašovík
M556	Most cez rieku Ortov pred obcou Veľké Kapušany
M663	Most cez bezmenný potok pred obcou Gočaltovo
M721	Most cez potok Sokolovský pred obcou Jovsa
M753	Most cez potok za obcou Kecerovské Pekľany
M836	Most cez horský potok hranica okresu Košice / SNV
M873	Most cez Teplický potok za obcou Markušovce
M953	Most cez Kičovský potok pred obcou Bystrany
M1001	Most cez odvodňovací kanál za obcou Mokrance
M1019	Most cez jarok za obcou Byster
M1027	Most cez rameno jazera Ortov za os. Ortov
M1029	Most cez potok Duša za obcou Hatalov
M1121	Most cez kanál pred obcou Nižná Rybnica
M1212	Most cez potok Bradlá za obcou Slanec
M1307	Most cez potok za obcou Opiná
M1327	Most cez potok Helmec
M1417	553048- 003 Most za žel. priecestím Onča
M1438	Most cez Banský potok v obci Žakárovice
M1439	Most cez Bodvu za obcou Turňa nad Bodvou
M1483	Most cez kanál za obcou Veľké Kapušany
M1510	Most cez rieku Laborec pred obcou Vojany
M1601	Most cez potok Trstianka za obcou Bunetice
M1608	Most cez rieku Laborec v km 0,504
M1621	Most cez rieku Hnilec v obci Stratená
M1640	Most cez rieku Torysa pred obcou Vyšná Hutka
M1650	Most cez potok Dubnica, Novoveská Huta
M1653	Most cez Hrišovský potok - Hrišovce
M1683	Most cez inundačný kanál pred obcou Vojany
M1687	Most cez náпустný kanál pred obcou Zbudza
M1770	555003- 001 Most cez rieku Laborec za obcou Štretavka
M1773	Most cez Chrastňanský potok pred obcou Vajkovce
M1828	Most cez odpadový kanál za obcou Veľké Raškovce
M2081	Most cez potok Čremošná v obci Kováčová
M2090	Most cez miestny potok v obci Dvorníky
M2107	Most cez miestny potok v obci Rakovec
M2121	Most cez potok Torokv obci Ždaňa

M2169	Most cez miestny potok za obcou Poproč
M2216	Most v obci Vyšné Nemecké
M2345	Most cez potok Roňva za obcou Michalany
M2421	Most cez miestny potok v obci Šemša
M2479	Most cez bažinu v lese za obcou Veľké Kapušany
M2542	Most cez potok Drožník pred obcou Bidovce
M2558	Most cez zrážkový potok v obci Čižatice
M2575	Most cez rieku Bodva pred obcou Debrad'
M2663	Most cez potok Stržný za obcou Ruský Hrabovec
M2681	Most cez potok Lukavec za obcou Ruskovce
M2791	Most cez potok Klokočovský v obci Klokočov
M2822	Most cez kanál Konotope pred obcou Buzica
M2861	Most cez poľný kanál pred obcou Topoľany
M2906	Most cez Sobranecký potok pred obcou Ostrov
M3064	553048- 001 Most pred žel. priecestím Onča
M3088	Most cez železničné vlečky za obcou Vojany
M3089	Most cez potok Úhorná pred obcou Smolník
M3219	Most cez potok Čečanka za obcou Mokrance
M3275	Most cez potok Močidlo v obci Rudník
M3306	Most cez Železný potok za obcou Nálepko
M3361	Most cez jarok v obci Žarnov
M3386	Most cez vodnú nádrž Ružín pred obcou Jaklovce
M3395	Most cez miestny potok v obci Sečovce
M3406	Most cez bažinu pred obcou Zatin
M3554	Most cez poľný jarok za obcou Zemplínske Jastrabie
M3625	Most cez porubský potok v obci Porúbka
M3666	Most nadchod cez ČSD trať č. 44 v obci Dobrá
M3689	Most cez bažinu v lese za obcou Veľké Kapušany
M3760	Most cez potok Oslaž pred obcou Rozhanovce
M3837	Most cez miestny potok pred obcou Kravany
M3896	Cestný nadjazd nad železničnou traťou
M3907	Most Spišská Nová Ves - zdravotnícky areál
M3929	Most cez kanál za obcou Z. Široká
M4016	566003- 004 Most cez potok pred obcou Ruská Bystrá
M4047	Most cez rieku Torysu v obci Ploské
M4060	Most cez potok Medvedie - Hnilec
M4105	Most cez Železný potok pri obci Hnilčík
M4137	Most cez miestny potok v obci Skároš
M4153	Most cez stojacu vodu za obcou Péder
M4215	Most cez rieku Hornád pred obcou Kysak
M4223	Most cez železničnú trať č.180 Košice - Žilina pred obcou Kluknava
M4314	Most cez potok Branisko - Žehra
M4319	Most cez záchytný kanál za obcou Lekárovce
M4356	Most cez potok Čierna Voda za obcou Stretava
M4732	Most cez rieku Uh pred obcou Pavlovce nad Uhom
M4799	Most cez potok Hrabovec zy obcou Rankovce
M4871	Most cez potôčik v osade Zimné
M4923	Most cez potok Udoč pred obcou Čičarovce
M4953	Most cez Hlboký potok pred obcou Nižné Nemecké
M5005	Most cez potok za obcou Malá Lodina
M5060	Most cez miestny potok - Helcmanovce
M5131	566003- 003 Most cez potok pred obcou Ruská Bystrá

M5168	Most cez potok Helmec pred obcou Čelovce
M5199	Most cez miestny potok v obci Chrastné
M5218	Most cez potok Rybka v obci Poruba pod Vihorlatom
M5320	Most cez Belžanský potok za obcou Seňa
M5462	Most cez miestny potok v obci Jasov
M5479	Most cez miestny potok v obci Ruskov
M5523	Most cez miestny potok v obci Kapušianske Kľačany
M5586	Most cez potok Fluder za obcou Slanské Nové Mesto
M5636	Most cez potok za obcou Byster
M5712	Most cez rieku Roňva v obci Kuzmice
M5734	Most cez rieku Uh v obci Lekárovce
M5753	Most cez záchytný kanál pred obcou Kristy
M5793	Most cez Železný potok
M5854	Mosty cez potok Slaný pred obcou Baškovce
M5993	Most cez potok pred obcou Budkovce
M6042	Most pred mestom Veľké Kapušany
M6366	Most cez odvodňovací kanál pred obcou Perín
M6390	Most cez Dolinský potok , okresná hranica Prešov - SNV
M6415	Most cez potok Duša za obcou Hatalov
M6446	Most cez rieku pri obci Bohúňovo
M6513	Most pred obcou Hačava
M6554	Most cez nápuštný kanál na Zempl. Šírave - ľavý pás
M6567	Most cez miestny potok v Rankovciach
M6688	Most cez rieku Hnilec a žel. trať - Gelnica
M6860	Most cez nápuštný kanál do Zempl. Šíravy
M6874	Most cez rieku Torysu pri obci Vajkovce
M6945	Most cez miestny potok za obcou Poproč
M6993	Most cez kanál pred obcou Veľké Raškovce
M7051	Most cez potok za obcou Tuhrina
M7063	Prepadový kanál priehrady Ružín
M7093	Most cez potok Duša v obci Topoľany
M7124	Most cez jarok za obcou Ďurkov
M7170	Most cez záchytný kanál pred obcou Záhor
M7232	Most cez potok Syrový za obcou Choňkovce
M7265	Most cez Slatvinský potok pri obci Slatvina
M7266	Most na priehrade Ružín
M7317	Most cez horský potok pred obcou Úhomá
M7358	Most cez potok Brusník pred obcou Spišské Tomášovce
M7697	Most cez horský potok pred jazerom
M3155	Most cez potok Tichá voda v obci Henclová
M7754	Most pred obcou Obišovce cez Svinku